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Ata do dia 17/10/2018. 

Ata Nº 034/2018 

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada 

do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ele mesmo procedeu com a oração. 

Passou-se para o momento dos Expedientes. Não houve expediente do Executivo. No 

expediente do Legislativo o Presidente solicitou a leitura da indicação nº 037/2018 e 

encaminhou a mesma para o conhecimento das autoridades competentes. Leitura do 

Requerimento de Licença nº 003/2018 de autoria do Vereador Leandro Coppi. Em 

seguida foi deliberado um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso do palavra pela ordem, 

os seguintes vereadores. 1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa diretora, colegas 

vereadores, Dr. Otávio Leal, Vice Prefeito Municipal, Luciano Contini, Secretária de 

Administração Analice Baruffi Corbellini, e demais pessoas presentes, em tribuna 

comentou sobre a sua indicação e agradeceu aos 7 vereadores que a subscreveram. 

Gostaria que a mesma fosse atendida, pois é uma forma de incentivar as pessoas a 

ficarem aqui e mostrar o que o município tem de melhor. Agradeceu ao Vice Prefeito 

Municipal e a Secretária de Administração, por terem vindo até a Câmara Municipal, e 

explicar sobre o projeto do Executivo nº 027/2018, disse que é isso que tem que 

acontecer, sempre. Falou para a vereadora Adriana Ferreira Veronese, que acha que a 

mesma está fazendo “política”, disse que os Vereadores trabalham pelo Munícipio e a 

vereadora Adriana está trabalhando particularmente para o Prefeito e Vice-Prefeito. 

Pressionando a Câmara para a votação dos projetos, disse que ela deveria saber mais 

dos assuntos que fala, e também que todos deveriam trabalhar para o povo.  2º -  Oscar 

Agatti, saudou a todos já citados. Em tribuna comentou sobre o bom trabalho que vem 

sendo feito pela assessoria jurídica da Câmara de Vereadores, disse que o mesmo não 

se coloca a favor de ninguém, somente a favor das leis certas. Sobre o Projeto de Lei nº 

027/2018, disse que foram esclarecidas todas as dúvidas referentes ao mesmo e que 

muitas pessoas pediam explicações sobre o projeto e que agora poderão ser dadas as 

respostas corretas. Disse que todos tem que trabalhar em conjunto, Câmara, mesa 

diretora, vereadores e a população, não esquecendo da assessoria jurídica. Agradeceu 

ao Executivo municipal pela iniciativa de incluir juntamente com os jogos do campeonato 
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de futsal, o torneio de Veteranos, que os participantes estão animados e incentivados em 

participar. Comentou novamente no assunto levantado por ele, na semana passada sobre 

o Projeto da empresa que, já havia sido passado algum tempo de sua aprovação e nada 

ainda havia sido feito. Mas que nessa semana observou que o terreno já possui 

alinhamento. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Emenda á Lei 

Orgânica nº 001/2018, aprovado por unanimidade com parecer favorável das Comissões 

e Assessoria Jurídica.  Votação do Requerimento de Licença nº 003/2018 de autoria do 

Vereador Leandro Coppi, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 032/2018 da 

Sessão Ordinária do dia três de outubro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com 

os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 033/2018 da Sessão Ordinária do 

dia dez de outubro de 2018 que na próxima Sessão será votada. Nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 

Sessão Ordinária, dia sete de novembro de 2018 ás dezenove horas. E dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


